Iglalisl) ciyataal) Jsa yadle

Ralk apysleg 1.1

& sganall Al 5 x Jaieall puiiall G dag 53 Aobae JS Alialil Alilae cansi 7 (Alialisl) Adalaall) iy pos
,,,,,,,, "y il Calise e Lgilatdia (y LS8 150aial) y(x)

A sgaall Aol il 13) Ale Apbizalss Alsleay Ablizalatl Alslaal) o 1 Agalad) Adalisl el (§
Aaly Jitee pata e addal

A pgaal) ANl CailS 13) A8 o Apbisald Alalaay dllinl) Alslaall awst 1 Au Jad) Abalinl) e alaal) (o

- (1-1) a2l
dsle sl S¥slae % ) N

dy 2
(l) d—i+y=3x"
d’y . d’y dy 2
2) x—=+(2sin —.—=(3-x%)y
) e (2si x)dx2 dx B=xD

oo Al ais o 3 ¢ Gl Aboledl ol s daze Jeb 2 App 0 dasl) KT
(e Al dimza b Aol Aold) Ay e Y AS)
:( 1-1) Zaludl 42t e
c SN AN e Dol Lol Holae (2 (1) Aol ool
A A e Bsle Lol Aolee (2 (2) LDl Aol

- (3-1) Jt

Ll e € e YT =0 Ll y(x)=csinx e

: J3

y(x)=esinx

y'(x)=ccosx
y"(x)=—csinx

t ol ad b ey

y'(x)+ y=—csinx+csinx=0

4 1 dsean




2 il
4.‘.\\&.«1‘ 238 @ DJP_’& alla ‘\.ﬁ.l.uml (51‘." QFA ML::LM“ alaleall 48
Y aleall 02a LgSlEES pa (30a3 Jlsa Alag] 58 Alalill ¥ alaall s :A.an.n

&mldﬂi@&&ﬁ%m&wc_}ﬂldaﬂ'(c__undidﬂi)hig)ﬁ

y=f(x)+c
‘_ﬁ_)l.ﬁsl‘ran;” e dua
ﬂ\ﬂ\_,xdu.m“)Aunl\uuda)cuco_)bcﬁulmhdau@ual\wl u.n.adﬂdﬂ‘)t—ﬂ_)u
Aalal) adiatah) dab..«l\\.lu...a\.@\.ﬁﬁ:\uc = G(x ,y)=0: (:giy 4l geaall

Sa¥ aplly M A3 e Bl Yslas

Sl Jb Ty

K e Vs S A i b i A A o |
f(x)dx+g(y)dy =0

tlgda Al sk

g Qi Cun[f (x)de +[g (v )dy =¢ 1 RN JalSi Lelad

y'=-3x7y=0 : Al Aoledl Jal (1 :JGa

dy
——=3x"y=0
dx x )

d)

=3
dx ‘ry

=> d_y =3xdx
)!

= Ildy = I3x2d\'
¥
= ln|y|=x3 +c

— Iyl - e.rs-bc

3 i
D y=ee =c'e" /c'eR

Laalagall 21 gl csu Kyl lygll ayfsnleall Yl
JSEN (e sl JS oo A A1 (e Aol ) Al Alsbaall £ iy jos

. o

u\.:um;.:lx_lcba Cua

akl +bA +c =0

,((E) alalaall 3 jreall Aloleall Lgtausi)

4 02 dsia




el 3 juaell Anlaall ) sas dmubay oy e Adlatall Al 40 1) e Alaladl) Adsladll Ja o) 1 Jadi 4Gk
cala SO0 e
dadl lég,a, USH 5 o)) alata O 3 Led Allall oda 8 Alalealld (A=p? —dac ) S A>oledie |1
5 e plall

y (x)=ce™ +c,e™
Ohokis) il ¢ e Cus

¥ (x)=(c, +cxx )™

Jka
P dalasd ol ol

V' —4y'+4y=0

5 jaall Alslaall
A —42+4=0

A=2, L=2:bk 5

Pl I Sy

v = (¢ +cx)e**

Rtagall 32 KRl o R aall Sttt L5l

J&ﬂlwﬂ.}l&adsg.\@U\@J\w@@\@l@gﬁﬂlﬂ;@\ o Ty
ay"+by'+cy =f (x)eererenrnee (E')

JS(x)20 ae ALl A alael ¢ p g Sua

ay"+by'+cy =0 Luilaiall bl Js y, Cuny =y +y, ¢ s Ll Sl
ay"+by+cy = f(x): Alxall yals oy

cn Adagd dgaa S f(x) aa y, ol Jal) Gaes A3y )k
deg(g(x))=n cua y,=g(x) WLcx0 oSNy

deg(g(x))=n+lcw y,=g(x) 38bc=0,5=0 sy
deg(g(x))=n+2 &y y =g(x) uhp=c=0 J& 1

4 o3 dsia




Jsal 2l palal Jall o ¢y, =, +ee™ sy "4 2y =0 Aulaiall Aoleall dlall Jall ) 4 glea 1 Jad)
1 1

ey p =5,a=z REN %ﬂ‘J Csm}ﬂ-u Y =(at +b)x 03,‘ n=1r=1<us y,=0. (x)x’: Q—“ﬂ‘
3o Ailaddl a3l alall Jalt lé e 5 =Gx +%)x Toiad
Ly Lee s e
B 4 il > 1 FCy
ol ol S iz ol G Loy 2 § Al Aol oYl Bl o (3
Oldedd don bl 1 3 ks g AW ol apad e LSE G (2 by 21 aday ¢ sl

’ 'aLJ\ J sl o V\.pK;"l
Jka

y=x, ¥0)=1, y(0)=-1

3 u\s L,La:u" oy e J,.K‘j\ ob’-‘g
y= gx3 + X+ Oy
. el aladl Sl J2 s,

»

P

b aglaadl by 2l 3 el

4 x4 son




